



ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ПІВНІЧНО – СХІДНИЙ ОФІС ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ
**УПРАВЛІННЯ ПІВНІЧНО – СХІДНОГО ОФІСУ ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ
В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Шевченка, 1, м. Полтава, 36011 тел.56-99-60, факс 56-98-55
E-mail: poltava@dkrs.gov.ua Код ЄДРПОУ № 40478572

07.05.2020 № 20-16-13-9-14/1987 На № _____ б/н _____ від 22.04.2020

Олександр Орлову
foi+request-67360-
92fe8ee1@dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді на запит

Управлінням Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області (далі - Управління) в межах повноважень та компетенції органу державного фінансового контролю розглянуто Ваш запит на публічну інформацію щодо реформування системи органів державного фінансового контролю, який **перенаправлено від Полтавської обласної державної адміністрації** (вих. № 128/1/01-70 від 22.02.2020).

Розгляд запиту здійснено заступником начальника Управління - начальником відділу контролю у галузі промисловості, енергетики, транспорту, фінансових послуг, ЖКГ, інфраструктури та зв'язку Кальченком О.Г., начальником юридичного відділу Хорішком А.М., головним спеціалістом сектору роботи з персоналом Ткачем С.О. та головним спеціалістом з питань комунікацій та зв'язків з громадськістю Писаренко Л.Г.

Враховуючи, що запит адресовано до Полтавської обласної державної адміністрації Управлінням під термінами «державна місцева адміністрація», «адміністрація», які використовуються по тексту запиту, розуміється Полтавська обласна державна адміністрація.

З тексту запиту вбачається, що Вами запитується інформація (документи), які окреслені в 9 пунктах, з яких по 7 – Управління не є розпорядником інформації, а по 2 – Управління надає інформацію.

Так, за результатами розгляду запиту щодо питань:

«чи погоджувався державною місцевою адміністрацією розроблений Мінфіном проект постанови «Деякі питання органів державного фінансового контролю», якою ліквідовано міжрегіональні територіальні органи Державної аудиторської служби, надати копію»

«чи встановлені угодами, укладеними на регіональному рівні, показники масового вивільнення працівників Держаудитслужби, згоди з їх запобігання та з мінімізації негативних наслідків»

«чи приймалося рішення про створення комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників Держаудитслужби»

«склад комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників Держаудитслужби»

«чи узгоджувався комплекс заходів щодо забезпечення зайнятості працівників Держаудитслужби, які підлягають вивільненню, адміністрацією разом з органами місцевого самоврядування»

«результати роботи комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників Держаудитслужби»

«заходи, які вживалися місцевою державною адміністрацією щодо протидії ліквідації системи фінансового контролю (інформування Уряду, Президента України, слухання, листи, звернення, доповідні записки, наради тощо), повідомляємо наступне.

Враховуючи суть запитуваної Вами інформації, норми чинного законодавства України та компетенцію органу державного фінансового контролю, інформуємо, що Управління зазначену інформацію та відповідні документи **не створювало, від інших установ не отримувало, у володінні Управління така інформація відсутня, тому надання запитуваної інформації є неможливим.**

Відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI (зі змінами) (далі – Закон № 2939-VI) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У зв'язку з вищевикладеним, Управління, враховуючи п. 1 ч. 1 ст. 22 Закону № 2939-VI, не має правових підстав для задоволення Вашого запиту в частині вище зазначених питань.

Щодо питання *«чи встановлені колективним договором показники масового вивільнення працівників Держаудитслужби, заходи з їх запобігання та з мінімізації негативних наслідків»*, повідомляємо.

Регулювання трудових відносин та соціально-економічних інтересів (в т.ч. питання вивільнення) працівників Північно-східного офісу Держаудитслужби (в т.ч. працівників Управління) встановлено Колективним договором Північно-східного офісу Держаудитслужби між адміністрацією Північно-східного офісу та Первинними профспілковими організаціями на 2018-2022 роки, затвердженим на зборах трудового колективу, протокол №31 від 17.11.2017 (далі - Колдоговір).

Колдоговором встановлено конкретні механізми запобігання та мінімізації негативних наслідків вивільнення працівників, зокрема збереження

робочих місць шляхом першочергового вивільнення вакантних посад (п. 2.1.6); узгодження з первинною профспілковою організацією заходів по скороченню чисельності працівників (п. 2.1.7); дотримання інших норм трудового законодавства при вивільненні працівників (створення умов для активного пошуку роботи, виплата вихідної допомоги, тощо).

Також пунктом 2.1.8 зазначеного Колдоговору встановлено, що адміністрація зобов'язується забезпечувати дотримання норм трудового законодавства України при вивільненні працівників.

Щодо питання «яким чином буде здійснюватися державний фінансовий контроль на території регіону» повідомляємо, що на даний час у відповідності до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 1025 «Про утворення Офісу фінансового контролю» утворено Офіс фінансового контролю як інспекцію, що є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів та який реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю, реорганізувавши Державну аудиторську службу шляхом перетворення.

В свою чергу, постановою Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 184 затверджено Положення про Офіс фінансового контролю (далі – Положення), пунктом 7 якого визначено, що Офіс фінансового контролю здійснює свої повноваження безпосередньо і через утворені в установленому порядку міжрегіональні територіальні органи.

В той же час, на офіційній веб-сторінці Держаудитслужби 30.04.2020 розміщено **проект постанови** Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів державного фінансового контролю», пунктом 1 та 2 якого передбачено зупинити заходи з реорганізації Державної аудиторської служби України та ліквідувати Офіс фінансового контролю.

З зазначеним проектом постанови Кабінету Міністрів України Ви можете ознайомитися за посиланням <http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/160529>.

Поряд з цим інформуємо, що наразі Управління продовжує виконувати повноваження щодо здійснення державного фінансового контролю на території Полтавської області згідно вимог чинного законодавства України.

Інформуємо, що відповідно до статті 23 Закону № 2939-VI рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Начальник



Ірина САЛОГУБ

Олександр Кальченко 50-06-25
Андрій Хорішко 60-87-07
Сергій Ткач 57-31-62
Лариса Писаренко 56-17-21